Конспект организованной образовательной деятельности в средней группе
Тема. «Какой город нужен людям»
Цель. Создание условий для развития творческих и коммуникативных способностей средствами художественно-эстетической деятельности. Задачи:
1. создать условия для расширения представлений о окружающей среде (познавательное развитие);
2. обеспечить развитие поисковой активности детей;

3. стимулировать выражения детьми своего мнения посредством побуждения к речевой активности (речевое развитие);
4. обеспечить условия для развития творческого воображения и конструктивного мышления  в процессе продуктивной деятельности (сбор макета города);

5. способствовать развитию у детей навыков конструктивного взаимодействия 
Организация детских видов деятельностей:
1. общение ребенка со взрослым;

2. общение ребенка со сверстниками;

3. исследовательская деятельность (исследовательская практика);

4. изготовление

Ход образовательной деятельности

	Этап образовательной деятельности
	Организация рабочего пространства
	Деятельность взрослого
	Деятельность детей
	Психолого-педагогические условия/  задачи

	Вводная часть (организационный и мотивационный момент)
	Появление письма в группе
	Создание проблемной ситуации 

Видеописьмо от Лунтика находим на почте детского сада
	Обращает внимание детей на электронное письмо
	Условия для выражения детьми своих мыслей.

	
	Чтение письма
	- Земляне, земляне, приветствую вас! срочно вылетаю на сигнал SOS. Что случилось? чем помочь?

	Прослушивание письма


	Условия для поддержки (развития, стимулирования) речевой активности.

	
	
	 Дети рассказывают ситуацию
	Показ иллюстраций, фотографий: много мусора, воздух загрязнен, есть бездомные животные, нет стоянок для велосипедов 
	

	
	Рассказ взрослого
	· Да это давно известно.  Лунтик нам хочет помочь, но и без нас он не справиться. Ему понадобятся грамотные помощники, что помогут построить город Экоград. Поможем? 
	Предположения детей.

Ответы детей.
	Условия для выражения детьми своих мыслей.

Условия для поддержки (развития, стимулирования) речевой активности.

	
	· 
	· Лунтик: В первую очередь нужно выбрать место для строительства города. У меня есть предложения 
· Уважаемый Лунтик эти места очень красивые, но они не подходят. 
	Просмотр фотографий: около вулкана, океан, пустыня, снежная вершина горы, каменная пещера
Ответы детей.
	Условия для выражения детьми своих мыслей.



	
	Общение со взрослым
	· А почему же не подходит? что же тогда нужно? 
 
	Предположения  и размышления детей

	Условия для поддержки (развития, стимулирования) речевой активности.



	Основная часть
	
	Предлагаю детям вспомнить условия необходимые для жизни человека на Земле. 

Лунтик достает последнее фото, где изображено солнце, небо, река, поле, растения. 
· Может это место понравиться?
	Использование модели: воздух, тепло, свет, вода, почва
Дети делают вывод, что место подходит для строительства
	Условия для взаимодействия детей друг с другом.



	
	
	· Ребята, Лунтик нашел отличное место, но для строительства нужно много людей разных профессий. Мы с вами будем кем? (строителями, художниками, садовниками )
	Ответы детей Предположение и размышление детей
	Условия для выражения детьми своих мыслей.



	
	Динамическая пауза
	·  Какой город нужен людям?
Дети с помощью напоминающих знаков выстраивают цепочку 
Чистый воздух- нет мусора -много растений – все животные живут с людьми – чистый транспорт – удобные дома – стоянки для велосипедов
	
	

	
	
	· Вот мы и договорились, какой город нам нужен. Но мы должны еще обсудить, как сделать воздух чистым? какие растения и животные могут жить, и расти в нем? 

· Хорошо мы с ребятами все выясним на следующей встречи расскажем, а пока ребята тебе нарисуют красивый чистый город
	Предположения и высказывания детей 

	Условия для поддержки (развития, стимулирования) речевой активности.



	
	
	Предлагаю детям нарисовать экологический город моими глазами


	
	

	Завершение занятия
	
	Предлагаю детям проанализировать рисунки, что упустили? понравилось или нет? было интересно быть исследователем?
	Ответы детей.
	


